

选择一座城市工作、生活,你最关注的是啥?去年以来,多地出台人才新政,给毕业生送来落户、住房、创业等大礼包,掀起“抢人大战”。留下来还是走出去,最吸引应届毕业生的因素有哪些?现代快报记者进行了采访。

现代快报/ZAKER南京记者 耿朴凡 徐红艳



扫码看视频

花式“抢人大战”来了,你想去哪个城市

落户、住房补贴并非“硬杠杠”,岗位前景、离家远近也是大学毕业生考虑的因素

花式抢人

来了先落户 多地出台“最宽松”落户新政

来了先落户成为许多城市吸引人才的杀手锏。去年以来,南京、西安、武汉、成都等城市纷纷推出落户新政。“这是史上最宽松的落户政策。”

在西安,在校大学生凭学生证、身份证可直接落户;在南京,40岁以内本科生及以上学历可直接落户;在武汉,40岁以内本科生、专科生都可直接落户……如今,落户在二三线城市不再是难事,而落户门槛一向较高的北京、上海也不甘落后。3月末,《北京市引进人才管理办法》发布,其被称为北京“近十年最宽松的落户政策”!不过,能享受到北京这波落户红利的主要是金融和科技创新方面的人才。

安心住下来 不论租房买房都有“红包”

现代快报记者注意到,许多城市相继推出租房补贴、放开住房限购等福利。今年初,南京市政府2018年1号文件《关于进一步加强人才安居工作的实施意见》发布,其中提及对几类高层次人才放开住房限购,公积金最高可贷120万元。此外,大学生租房补贴的期限由2年延长至3

年,根据学历,每月补贴600元到1000元不等。针对来宁面试的非在宁高校2018届应届毕业生,“面试补贴”人均1000元。这是国内首个对应届大学生开出“面试补贴”的城市。

成都“先租后买,以5年前的价格买房”的政策也令人眼前一亮。武汉为支持大学毕业生买房,将公积金缴纳期提前到在校读书时,毕业后能以低于市场价20%的价格买政府的安居房、租到政府的租赁房。

创业环境好 高层次人才补贴花样多

去年以来,“抢人大战”的硝烟弥漫到“创新创业”领域。成都就出台“产业新政50条”,对毕业5年内在校创业的大学生,给予最高50万元、最长3年贷款期限和全额贴息支持。而在南京,青年大学生、就业困难人员首次创业,并正常经营纳税6个月以上的,政府将给予一次性4000元的奖励。

对于高层次人才,不仅创业奖励多,生活补贴也同步到位。前不久,山东出台《山东省支持青年人才创新创业的若干措施》,符合条件的世界名校博士毕业生在鲁工作,最高可获得30万元省财政补贴。去年,杭州出台规定,新引进的应届全日制硕士研究生以上学历的人员和归国留学人员,有机会获得生活补贴2万-3万元。

城市	落户	安居	就业创业
南京	40岁以上本科生及以上学历可直接落户	3年租房补贴,按学历每月600-1000元不等	外地大学生可领千元“面试补贴”,申请免费住3-5天
西安	在校大学生凭学生证、身份证可在陕落户	毕业3-5年内可落户租住公租房	可领3000元一次性创业补贴
武汉	40岁以内本科生、专科生可直接落户	租特定房源可打八折	出台指导性最优惠标准
成都	45岁以内本科生及以上学历凭毕业证即可落户	7天免费入住青年人才驿站	可申请贴息贷款支持
杭州	硕士及以上学历毕业生先落户后就业	滨江区推出5400套房源供人才入住	在杭工作满2年以上学历人才可领取2-3万补贴



制图 李荣荣

立竿见影

南京一季度引才近7万人

引才大招的效果如何?根据南京市人社局公布的就业数据,2018年一季度,首次在南京办理就业登记并参保的10.5万各类人员中,大专及以上学历共6.9万人,同比增长27%,其中外地大学生占八成以上。

南京的落户新政实施半月来,近万人申请落户。“因为可以早点落户,我和女友的买房计划提前了半年多。”毕业两年的小耿告诉现代快报记者,新政出来后,他的朋友、同事第一时间转发,很多人都去办理。

毕业5年的宁波人小柯,也是人才政策的受益者,他到杭州的第三年就顺利落户,第四年通过贷款优惠买了房。

除了南京、杭州,西安的引才大招也收效显著。3月23日宣布当日,西安共迁入落户人口8050人,实施3天共迁入落户人口15552人。

毕业生看重距离、就业前景

采访中,记者发现也有应届生对“抢人大战”并不“感冒”。南京师范大学钢琴表演专业研三学生小张,毕业后准备回家乡无锡报考事业单位,户口、住宿等问题不在她的考虑范围。在南京大学学读研的李同学已经拿到深圳的Offer,“我比较看重未来的晋升空间大不大。”在他看来,就业前景是第一位。

“前阵子北京出台部分行业‘靠工资来落户’的政策,我也关注了。”南京大学研一学生小刘正在找实习单位,虽然北京户口不再遥不可及,但房价让她望而却步。至于留在哪个城市,除了自己的工作,还要考虑距离,“我男朋友在上海,还是会考虑留在江浙沪。”

南师大研一学生小郑也表示,不想离父母太远,打算在离家近的城市找工作。

专家看法

真正留住人才的还是环境

“在经济新常态的背景下,城市的竞争就是高素质人才的竞争。”在江苏省社会科学院区域现代化研究院副院长丁宏看来,“抢人大战”的背后,折射的是城市人口结构加速老龄化和产业结构升级引发的矛盾。

丁宏注意到,去年以来,各地密集出台引才新政。他认为,人才新政不能仅仅是一个文件、一个口号,如

何在政策指导下,在全市乃至全省创造一个自上而下的创新环境,至关重要。在他看来,给户口、给补贴是短期的引才政策,真正能留住人才的是环境,即打造和人才配套的薪酬体系、产业体系和企业层次。“比如搞科研的,每年几十万的补贴对他们来说并不算多,他们看重的是科研、营商环境,以及人才培养的创新机制。”

富豪源春季海参节本周五开幕 感恩母亲!母亲节快到了,送父母什么都不如送父母健康!

- 活动时间: 4月20日-27日
- 咨询电话: 可电话13808973581订购,送货上门供你挑选



富豪源春季野生海参上市啦!海参性温,是适合一年四季食用的,健康养生不宜因季节变化而中断,而一年当中,春季选购海参是更好的季节,海参经过冬眠,春参的营养价值更高,肉壁厚实,抗煮,口感筋道有弹性。常年进补海参的市民都知道,春季是一年中中海参价格较低的时候,此时购买更实惠!

本周五,富豪源春季野生海参大型直销惠在广州路5号君临国际广场内举行,活动现场买海参送海参,买3斤送1斤(同款),买5斤送2斤(同款),让老食客得到真真切切的实惠。本次活动推出3到9年之间的野生海参供您选择。在这里您可以看到第一手的野生淡干海参,以及海参泡发,眼见为实,才能买得放心。老食客们提起富豪源,就像提起了自家的朋友亲戚,因为这是富豪源第五个年头到南京举办海参节,每年卖出的海参数不胜数,而其中很多顾客都成了回头客。

据了解,近几年不少市民选择即食海参,或者是各种廉价的而且不知自己为啥泡发不大的掺假海参。掺假海参不仅泡发不大,一斤也只能泡发三四斤,且营养也被破坏,特别是加过糖的糖干海参,糖尿病人吃了后果不堪设想。而本次富豪源海参直销惠主推的淡干海参,一般一斤可泡发15斤左右,3280元一斤的六年野生淡干海参,泡发好后15斤左右,相当于200元左右一斤,比起即食的还优惠很多。

每天食补一颗海参 让你的身体更加健康

海参作为高营养、高蛋白、低脂肪食物,备

受人们的欢迎,它补而不燥、滋而不腻,成为人们滋补的优选。中老年人长期食用海参,对身体健康有好处,而其中以大连海参较为优质。随着人们健康意识的不断提高,海参已经不再是有钱人才可以享受的营养品,越来越多的人开始加入到食补海参的行列,而这除了归功于海参之外,更离不开“富豪源海参”超低价的举措。

亲自动手挑选,无忧选购,我们精诚所至

1. 权威检测:每一条海参均符合检验检测标准,没有破坏营养成分,无虚假,产品真。
2. 超低价供应:“富豪源”品牌海参郑重承诺:凡现场抢购的海参泡发后1斤至少泡发12斤到18斤以上。
3. 自己挨个挑选:按斤销售,可到现场亲自挑选满意的海参。

三年野生淡干海参2280元/斤 (购买三斤送一斤)

三年以上淡干海参2680元/斤 (购买三斤送一斤)

五年野生淡干海参2980元/斤 (购买三斤送一斤)

六年七年野生淡干海参3280元/斤 (购买三斤送一斤)

现场还有八到九年野生淡干海参供你选择,全场购满5斤送2斤同款。可电话13808973581订购,送货到家上门供你挑选。

活动地址:南京市广州路5号君临国际广场(地铁1号线珠江路站下车,广州路出口马路对面广场内) 乘车线路:地铁1号线珠江路站下车,33路、35路、100路珠江路站下车 广告